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 17ª LEGISLATURA 

 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2025.  

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia quatro de agosto de dois mil e vinte cinco, iniciou-

se a vigésima quinta sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima sétima 

legislatura da Câmara Municipal de Imbituba, sendo que havendo número legal, o Presidente 

Matheus Paladini Pereira, declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro-Secretário, 

Vereador Matheus Willian Gelinski, a leitura da Ata da 24º Sessão Ordinária, ocorrida dia 14 

de julho de 2025. O vereador Teko, então, solicitou a dispensa da leitura da ata, que foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência, após discussão, a ata foi aprovada sem retificação 

por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura das matérias do Grande 

Expediente, conforme transcrito a seguir: “Mensagem nº 55/2025, de autoria do Prefeito Michell 

Nunes, por meio da qual encaminha o veto total ao Projeto de Lei nº 5.704/2025, que dispõe sobre 

a proibição do depósito de resíduos sólidos no solo durante a coleta no Município de Imbituba e dá 

outras providências, conforme Autógrafo nº 38, de 1º de julho de 2025, encaminhado por esta 

Colenda Câmara ao Executivo Municipal. Mensagem 056/2025, de autoria do Prefeito Michell 

Nunes, que encaminha Texto Substitutivo ao Projeto de Lei nº 5721/2025, que autoriza o 

Município de Imbituba a firmar convênio com o Estado de Santa Catarina, por intermédio da 

Polícia Militar, para ações de cooperação na preservação da ordem pública e fiscalização de 

construções irregulares. Mensagem nº 033/2025, de autoria do Prefeito Michell Nunes, que 

encaminha Projeto de lei nº 5.739/2025, que altera o artigo 10, e incisos da Lei Ordinária nº 4.215, 

de 13 de junho de 2013, que institui a nova política municipal de meio ambiente e dá outras 

providências. Ofício SEURF N. 002 /2025. Ao Excelentíssimo Senhor. Matheus Paladini Pereira. 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba. Assunto: Novas áreas públicas para o 

Programa Minha Casa Minha Vida. Senhor Presidente, Cumprimentando-o cordialmente, 

informamos que o Município de Imbituba está conduzindo estudos técnicos para identificação de 

áreas públicas com potencial para implantação de novos empreendimentos habitacionais por meio 

do Programa Minha Casa Minha Vida – Faixa 1. Considerando a importância de construir esse 

processo de forma democrática, transparente e colaborativa, entendemos ser fundamental o diálogo 

com o Poder Legislativo. Assim solicitamos aos vereadores que tiverem interesse de indicarem 

áreas públicas que considerem adequadas para a implantação do referido programa, possam 

encaminhar suas indicações a esta municipalidade até dia 08/08/25. Reforçamos que todas as 

contribuições serão avaliadas tecnicamente, observando critérios de viabilidade urbanística, 

ambiental, fundiária e social, em consonância com as diretrizes do programa e do planejamento 

urbano do Município. Certos de contarmos com a costumeira parceria desta Casa Legislativa, 

colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos e para dialogar sobre as proposições que 

venham a ser apresentadas. Atenciosamente, Juliana Figueredo Heinzen. Secretária Municipal de 

Urbanismo, Mobilidade e Regularização Fundiária – SEURF. Do Poder Executivo, Resposta à 

Indicação nº 493/2025, do Vereador Elísio Sgrott, que trata sobre a Manutenção da Iluminação 

Pública no Bairro Penha. Do Poder Executivo, Resposta à Indicação nº 497/2025, do Vereador 

Frantcheskoly de Souza,  que indica a elaboração de projetos para pavimentação e drenagem 

pluvial na Rua Santa Bárbara, bairro Roça Grande. Do Poder Executivo, Resposta à Indicação nº 
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502/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, que indica a execução do projeto de pavimentação 

e drenagem da Rua Paraíso, no Bairro Vila Esperança. Do Poder Executivo, Resposta à Indicação 

nº 503/2025, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, que indica a Execução do projeto de 

pavimentação e drenagem da Rua Antolino Estevão Martins, no Bairro Vila Esperança. Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 003/2025, de autoria dos Vereadores Eduardo Faustina da 

Rosa, Elísio Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, Matheus Paladini Pereira, Matheus Willian 

Gelinski, que altera o §1º do art. 133-A da Lei Orgânica do Município de Imbituba, retirando a 

obrigatoriedade de destinação de percentual das emendas de bancada para ações e serviços 

públicos de saúde. Projeto de Lei nº 5.738/2025, de autoria do Vereador Humberto Carlos dos 

Santos, que dispõe sobre a fixação de informação do nome dos médicos, especialidade, dias e 

horários de atendimento e número de fichas disponíveis por dia, nos estabelecimentos de saúde 

pública municipal, e o nome do Coordenador do estabelecimento público de saúde, aplicando-se 

também às entidades que receberem recurso do Governo Municipal, e dá outras providências. 

REQUERIMENTO ADMINISTRATIVO, de autoria do Vereador Elísio Sgrott, que requer a 

retirada do Requerimento nº 028/2025, proposição de sua autoria que trata sobre licença não 

remunerada pelo período de 30 dias. Indicação nº 511/2025, de autoria do Vereador Bruno Pacheco 

da Costa, que indica ao prefeito municipal, MICHELL NUNES, a criação do programa 

‘IMBITUBA SOLIDÁRIA’, voltado ao acolhimento humanitário de famílias vítimas de 

calamidade pública vindas de outros municípios ou estados, com especial atenção ao recente fluxo 

migratório proveniente do Rio Grande do Sul. Indicação nº 514/2025, de autoria do Vereador Elísio 

Sgrott, que indica ao Executivo Municipal a Inscrição no Programa Estrada Boa Rural junto ao 

Governo do Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Infraestrutura do Estado, da Rua da 

Balsa, bairro Sambaqui. Indicação nº 515/2025, de autoria do Vereador Elísio Sgrott, que indica ao 

Executivo Municipal a inscrição no Programa Estrada Boa Rural junto ao Governo do Estado de 

Santa Catarina, através da Secretaria de Infraestrutura do Estado, da Rua Manoel João Bartolomeu 

Pacheco, bairro Penha. Indicação nº 516/2025, de autoria do Vereador Elísio Sgrott, que indica ao 

Executivo Municipal a inscrição no Programa Estrada Boa Rural junto ao Governo do Estado de 

Santa Catarina, através da Secretaria de Infraestrutura do Estado, da Rua Emílio Antônio Martins, 

bairros: Sambaqui e Alto Arroio. Indicação nº 517/2025, de autoria do Vereador Bruno Pacheco da 

Costa, que indica ao prefeito municipal, MICHELL NUNES, a criação do programa “Adote uma 

Ponto de Ônibus” no âmbito do Município de Imbituba. Indicação nº 518/2025, de autoria do 

Vereador Matheus Willian Gelinski, que indica ao prefeito municipal, Michell Nunes, a criação de 

um parque para animais de estimação (pets) no Parque de Eventos Jorge Adelino Zanine, 

localizado no centro da cidade de Imbituba/SC. Indicação nº 519/2025, de autoria do Vereador 

Humberto Carlos dos Santos, que indica ao prefeito municipal, MICHELL NUNES, a poda das 

árvores situadas na Rusa Jorge Lacerda, no trecho compreendido entre a Rua Nereu Ramos e a 

Avenida Santa Catarina. Indicação nº 520/2025, de autoria do Vereador Elísio Sgrott, que indica ao 

Excelentíssimo Senhor Michell Nunes, Prefeito Municipal, e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Obras Deivid Rafael Aquino, a Inscrição no Programa Estrada Boa Rural junto ao 

Governo do Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Infraestrutura do Estado, da Rua 

João Silvério de Araújo, que conecta o bairro Nova Brasília ao bairro Sambaqui. Indicação nº 

521/2025, de autoria do Vereador Elísio Sgrott, que indica ao Excelentíssimo Senhor Michell 

Nunes, Prefeito Municipal, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Deivid Rafael 

Aquino, a Inscrição no Programa Estrada Boa Rural junto à Secretaria de Infraestrutura do Estado 
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de Santa Catarina, da Rua Antônio Leovegildo de Oliveira, bairro Sambaqui. Indicação nº 

522/2025, de autoria do Vereador Elísio Sgrott, que indica ao Excelentíssimo Senhor Michell 

Nunes, Prefeito Municipal, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Deivid Rafael 

Aquino, a inscrição no Programa Estrada Boa Rural junto à Secretaria de Infraestrutura do Estado 

de Santa Catarina, da Rua José João da Roza, bairro Penha. Indicação nº 523/2025, de autoria do 

Vereador Elísio Sgrott, que indica ao Excelentíssimo Senhor Michell Nunes, Prefeito Municipal, e 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Deivid Rafael Aquino, a inscrição no Programa 

Estrada Boa Rural junto à Secretaria de Infraestrutura do Estado de Santa Catarina, da Rua Balbino 

Manoel Borges, bairro Penha. Indicação nº 524/2025, de autoria do Vereador Bruno Pacheco da 

Costa, que indica ao prefeito municipal, MICHELL NUNES, estudos para a compra e instalação de 

um relógio digital urbano na rótula da esquina da Rua Ernani Cotrin com o calçadão da Rua Nereu 

Ramos, em Imbituba. Indicação nº 525/2025, de autoria do Vereador Frantchescoly de Souza, que 

indica ao Excelentíssimo Senhor Michell Nunes, Prefeito de Imbituba, e ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr. Deivid Rafael, que seja realizada com urgência a limpeza do mato e a retirada de 

entulhos acumulados na beira da Rua Pedro Estácio, no bairro Boa Vista. Indicação nº 526/2025, 

de autoria do Vereador Matheus Willian Gelinski, que indica ao Poder Executivo Municipal de 

Imbituba, por meio da Secretaria Municipal de Educação, Esportes, Lazer e Juventude, que seja 

incluída a modalidade de e-sports (esportes eletrônicos) nos Jogos Estudantis Municipais de 

Imbituba, em edições futuras. Indicação nº 527/2025, de autoria do Vereador Frantchescoly de 

Souza, que indica ao Excelentíssimo Senhor Michell Nunes, Prefeito de Imbituba, e ao Secretário 

de Infraestrutura, Sr. Deivid Rafael, que seja providenciada a construção de um ponto de ônibus 

nas proximidades da creche localizada no bairro Sambaquí. Indicação nº 528/2025, de autoria do 

Vereador Frantchescoly de Souza, que indica ao Excelentíssimo Senhor Michell Nunes, Prefeito de 

Imbituba, por meio da Secretaria Municipal competente, que seja instalado um contentor de lixo na 

esquina da Rua Manuel Custódio Bernardino, no bairro Boa Vista. Indicação nº 529/2025, de 

autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, que indica ao Excelentíssimo Senhor Michell 

Nunes, Prefeito de Imbituba, a instalação de uma rede de proteção na quadra esportiva localizada 

no parque de eventos Jorge Adelino Zanini. Indicação nº 530/2025, de autoria do Vereador Bruno 

Pacheco da Costa, que indica ao Excelentíssimo Senhor Michell Nunes, Prefeito de Imbituba, a 

construção de uma nova sede para a administração do Serviço Funerário no Cemitério Municipal 

do bairro Vila Nova. AVISO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA N° 003/2025. O Presidente da Câmara 

Municipal de Imbituba, Vereador Matheus Paladini Pereira, no uso de suas atribuições e com 

fundamento na legislação em vigor, juntamente com Presidente da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, Vereador Pedro Paulo da Silva, comunicam que, no dia 07 de agosto de 

2025, quinta-feira, às 18h30min, nas dependências desta Casa Legislativa, será realizada Audiência 

Pública com a finalidade de discutir o Projeto de Lei nº 5.733/2025 que Dispõe sobre o Plano 

Plurianual - PPA do Município de Imbituba para o Quadriênio 2026-2029. A audiência poderá ser 

acompanhada ao vivo pelos Canais da Câmara de Imbituba no Youtube  e no Facebook. A 

participação da população é fundamental para garantir a transparência e a efetividade das decisões 

que impactam diretamente o futuro do município. Compareça, acompanhe e contribua com suas 

sugestões e opiniões. A sua voz fortalece a democracia e o desenvolvimento de Imbituba. 

Imbituba/SC, 24 de julho de 2025. Matheus Paladini Pereira. Presidente da Câmara Municipal de 

Imbituba. Pedro Paulo da Silva. Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento. CONVITE 

Convidamos você para participar do 1º Feirão de Emprego do SINE de Imbituba, que será 
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realizado no dia 07 de agosto de 2025 (quinta-feira), das 08h às 12h e das 13h às 16h30, nas 

dependências da ACIM – Associação Empresarial de Imbituba. O evento tem como objetivo 

promover a aproximação entre empresas da região e candidatos em busca de oportunidades no 

mercado de trabalho, oferecendo vagas em diversas áreas, além de entrevistas, orientações e 

palestras. Neste dia, contaremos com funcionários para auxiliar na confecção de currículo, carteira 

digital e no acesso ao portal “gov.br”. João Floriano. Diretor Executivo do Imbituba 

+Fácil.Requerimento de uso da Tribuna Livre do Senhor André Garcia - Assessor de Expansão do 

Lions Clube – Distrito LC 09/SC. Ofício da Senhora Amanda Suíta, Coordenadora do Instituto 

Ecosurf em Santa Catarina, solicitando o uso da Tribuna Livre na sessão do dia 15 de setembro de 

2025, com o objetivo de convidar os vereadores e a comunidade de Imbituba para participarem do 

12º Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias – Imbituba, que será realizado nos dias 20 e 21 de 

setembro de 2025. A ação, promovida em Imbituba desde 2014, reúne mais de 20 grupos, 

associações e entidades locais, que atuam de forma colaborativa no monitoramento de pontos de 

coleta e pesquisa, desde a Praia Vermelha até Itapirubá Sul. Até o momento, já foram realizados 

mais de 180 mutirões de limpeza, com caracterização de mais de 230 mil itens e a remoção de mais 

de 15 toneladas de resíduos sólidos em áreas naturais do município. Amanda Suíta. Coordenadora 

de Santa Catarina do Instituto Ecosurf". Encerra a leitura das matérias do grande expediente, o 

Presidente convidou para fazer uso da Tribuna Livre a Senhora Danielle de Oliveira Gomes, para 

falar sobre o tema: “Animais e Políticas Públicas”. Finalizado o uso da Tribuna Livre, o Presidente 

declarou aberta a Ordem do Dia da 25ª Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato 

da Presidência nº 41/2025. Finalizada a leitura da Ordem do Dia, o Presidente registrou a presença 

de todos os vereadores conforme lista a seguir:  Antes de darmos início à Ordem do Dia, gostaria 

de registrar a presença dos Vereadores: Bruno Pacheco da Costa; Darlan Back; Eduardo Faustina 

da Rosa; Elísio Sgrott; Frantcheskoly de Souza; Henrique Francisco de Melo; Humberto Carlos dos 

Santos; Matheus Paladini Pereira; Matheus Willian Gelinski; Pedro Paulo da Silva; Rafael Mello 

da Silva; Ronaldo Gonçalves Júnior e Thiago da Rosa. Na sequência, o Presidente solicitou a 

leitura do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 5.686/2025. (Institui a Política Municipal de 

Acessibilidade em Obras e Edificações Públicas no Município de Imbituba e dá outras 

providências.) Após leitura, aberta a discussão, o vereador Eduardo Faustina solicitou vistas do 

projeto. Colocado em votação o pedido, foi aprovado por unanimidade, sendo o referido projeto 

retirado da pauta. Finalizada a ordem do dia, os vereadores fizeram o uso das explicações pessoais, 

conforme registrado na integra em vídeo, estando disponibilizado tanto no site da Câmara 

Municipal de Imbituba, quanto na plataforma do Youtube, conforme transcrito a seguir: Vereador 

Henrique Melo: “Boa noite a todos. Sem saber que os curadores da causa animal estivessem aqui. 

Estou estudando um projeto de lei de Pescaria Brava, que lá um mutirão para castração. Assim 

creio que devemos fazer uma licitação para tal, buscar emendas com deputados para isto. Havia 

muitos políticos na eleição que se utilizavam da causa animal, mas que agora desapareceram, 

contem comigo, agora é a secretaria de meio ambiente. O segundo assunto seria sobre o Hospital 

São Camilo, que não estão recebendo repasse do município e do Porto de Imbituba, muitos 

médicos plantonistas estão saindo e inclusive fazendo denúncia ao CRM. Gostaria de informar que 

estão fazendo um mutirão para arrumar os fios da cidade, seguindo o projeto de minha autoria que 

foi aprovado por isto. Gostaria de parabenizar o campeonato com o Citadino. Gostaria de falar 

também sobre alguns convênios com o município que não estão sendo cumpridos. Um exemplo, é 

o citadino, que não foi organizado. Gostaria de falar da muralha digital, que é um convênio com 
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CDL, que está sendo utilizado o CDL para contratar serviços de câmeras monitoramento. Tem a 

questão da lei de proteção de dados e também pela falta do aplicativo digiforte, para que seja feito 

o reconhecimento facial, de placas, precisam trocar todo mundo da Prefeitura que não sabem 

licitação do governo anterior. É a mesma licitação do governo anterior. Assim, não tenho nada 

contra com a empresa que está sendo contratada para as câmeras, mas tem que se fazer uma 

licitação, onde vai ficar esta central de monitoramento no portal, sem policial, vai ser guarda 

municipal? Vereador Humberto: “Boa noite, gostaria de parabenizar a fala na tribuna sobre a causa 

animal, há uma emenda impositiva minha e do vereador Bruno, para a compra de furgão para 

recolher os cães, mas que ainda não está disponível. Assim, o abandono dos animais tem causado 

grandes problemas, ataques de animais, falta de segurança, pois eles correm atrás das motos, do 

ônibus, etc. Temos que ter uma solução para este grande problema. A questão do furto dos fios. 

Houve uma redução, gostaria de agradecer o comando da PM, que investigaram o local, muitas 

vezes a policia prende, mas o bandido é solto. Temos que atacar o receptador. Gostaria de falar 

também do meio ambiente, sobre a primeira oficina do meio ambiente, temos que dar atenção a 

questão da poluição, precisamos ter um plano municipal do meio ambiente, vamos votar o plano 

diretor. Assim, temos que trabalhar em conjunto para que possamos ter qualidade de vida no futuro 

de Imbituba. Uma questão simples também é sobre a falta de manutenção do semáforo, parece que 

tem um projeto para colocar uma rótula, mas não vi nada concreto. Já se passaram oito meses do 

governo e ainda não tivemos solução, pois há grave risco de acidentes. Precisamos fazer o 

mapeamento das áreas consolidadas, a fim de sabermos onde pode ser ligado energia elétrica. Seria 

Isto. Obrigado”. Vereador Bruno: “Boa noite a todos. Em especial aos protetores dos animais, em 

relação da questão do recolhimento, conseguimos avançar, a questão da castração, sabemos da 

necessidade, é uma causa que precisamos garantir recursos suficientes para a causa animal.  Tem 

um projeto de lei, a fim de que as protetoras tenham a prioridade nas filas de castração,  peço apoio 

a todos para a aprovação deste projeto. Os pagamentos do município para as famílias acolhedoras 

dos animais não está sendo feitos. Assim, precisamos resolver esta situação. Se há algum erro, que 

melhore a fiscalização, mas não penalizar as pessoas que se doam. Não usei esta pauta para a 

minha campanha eleitoral, não sou protetor, mas tem apreço pelo cuidado dos animais, tem um 

furgão já está na frente da Prefeitura para ser utilizado no bem estar animal para fazer o 

recolhimento dos animais. Precisamos que o município disponibilize um motorista para isto, e que 

este furgão seja dada a destinação da emenda impositiva. Foram feita a aquisição de chips para 

monitoramento dos animais recolhidos. Estou a disposição desta causa animal. Gostaria de falar 

sobre o posto de saúde da Divinéia, que pedimos a ampliação dos horários de atendimento. 

Gostaria de comemorar a entrega da creche reformada na Aguada. Assim, foi fruto de uma 

indicação e de emendas impositivas minha. Houve o projeto de reforma, houve uma demora na 

obra, mas sempre cobramos, e agora teve a inauguração. Uma conquista importante, agradeço tanto 

o prefeito anterior quanto o atual. Seria isto. Obrigado”. Vereador Darlan: “Boa noite a todos. 

Gostaria de parabenizar o Presidente pela instalação das telas no plenário, que passou o final de 

semana nesta coordenação. Gostaria de dizer que em relação a causa animal, sabemos que precisa 

recursos. Deixo meu gabinete a disposição para isto. Gostaria de falar sobre a creche da Aguada. 

Foi inaugurada, muito importante para a comunidade. Gostaria de falar sobre o Secretário de 

Educação que passou num concurso público estadual mas que deixou a secretaria organizada. 

Gostaria de agradecer o secretário de trânsito, que atendeu meu pedido de melhorar a pintura da 

ciclovia da beira-mar. Gostaria também de falar também da questão dos caminhoneiros que 
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businam, o Secretário a meu pedido colocou um placa. Sobre iluminação pública que o Prefeito 

está fazendo uma grande melhora nesta questão. Gostaria também de solicitar do Poder Executivo 

a fim de fazer a manutenção dos parquinhos, que estão em péssimo estado. Sobre as obras do 

Samae, vai mudar a história do bairro Vila Santo Antônio. Gostaria de agradecer o Presidente da 

SAMAE. Em 7 meses de mandato, está tendo muitas obras, a gente vê que há muitas obras, 

sabemos que tem vários pontos que tem que melhorar, mas não podemos fazer o discurso de terra 

arrasada. Gostaria de parebenizar o evento Citadino, creio que estava muito organizado. Gostaria 

de deixar um repúdio pela prisão do ex Presidente, que não participou de nenhum esquema de 

corrupção, e foi preso por estar falando com seu filho por telefone. Está demais, virou uma 

ditadura. Quem concordar comigo, que vá para rua, se manifeste”. Vereador Thiago: “Boa noite a 

todos. Gostaria de parabenizar primeiramente a causa animal, coloco-me a disposição de vocês, 

protetoras que está aqui hoje no plenário. Gostaria de falar sobre a questão de violência doméstica, 

deixo o número 180 para denunciar estes casos de violência. Precisamos de uma política para dar 

acolhimento destas mulheres, parabenizar o Presidente que colocou a iluminação rosa em 

homenagem do mês lilás. Gostaria de falar de dois projetos, um está trancado na CFO, a lei do 

alargamento de vias, que está barrado na CFO por interesse de alguns servidores do Poder 

Executivo Municipal. Há várias áreas antigas e consolidadas que não tem mais como alargar, que 

não conseguem fazer usucapião, todos os profissionais da área, OAB, técnicos em agrimensura são 

a favor desta lei. Mas que está trancada por culpa de alguns engenheiros do município.  Querem 

fazer por decreto, não pode, tem que ser feito por lei. Seria isto”. Vereador Teko: “Boa noite. 

Gostaria de falar que serei parceiro da causa animal, acho muito importante este projeto, tentarei 

dedicar emendas impositivas, entender porque em outros municípios funciona e aqui não. Gostaria 

de falar sobre o trecho da BR101 sobre o trecho da Vila Nova até Roça Grande, pelas drenagens e 

tubulações que a CCR está fazendo. Assim, gera algumas preocupações sobre possíveis erros de 

projetos, bolsões que dizem que vai para o lençol freático, mas pode ser que gere alagamentos. 

Gostaria de falar do Citadino. Algumas situações precisam ser corrigidas. Gostaria de falar sobre a 

inauguração da Creche na Aguada. Gostaria de parabenizar. Gostaria de agradecer a emenda 

impositiva do deputado Benzenti, que dedicou 250000 reais para a saúde.” Vereador Eduardo: 

“Boa noite a todos. Gostaria de falar sobre a causa animal. Gostaria de agradecer as protetoras que 

estão aqui até o final para ouvir o posicionamento de cada vereador. Temos audiência pública para 

ouvir inclusive os investimentos. Gostaria de fazer um adendo, que fui procurado por uma destas 

protetoras, que houve uma fiscalização do Estado devido a denúncia sobre o barulho dos cães. Ela 

foi condenada por poluição sonora. Atuei de graça como advogado a fim de tentar reverter esta 

condenação. O Tribunal de Justiça suspendeu o processo e encaminhou para a primeira instância 

para oferecer um acordo com esta pessoa. Assim, uma pessoa que está fazendo um trabalho 

voluntário gastando mais de 30 cães, evitando outros problemas para a cidade, e foi condenada. 

Ora, temos fábricas aqui que fazem poluição sonora e não são condenadas. Gostaria de falar da 

inauguração da creche na Vila Nova Alvorada, Aguada, houve emenda impositiva, teve um papel 

importante da secretária Rafaela, houve atrasados, mas houve a substituição da secretária de 

educação por outras pessoas. Assim, vamos sugerir algumas melhorias, como piso emborrachado, 

dentre outras. Gostaria de agradecer o atual Prefeito. Sobre a muralha digital. Soube que haverá um 

chamamento público. Para finalizar aos projetos que o vereador Thiago mencionou, tenho dois 

projetos um sob a religação de luz para aqueles que não puderam pagar e houve corte, ai depois 

que pagou não querem mais religar pois falta a certidão de área consolidada, mas já havia ligação 
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antiga. Assim, este projeto é muito, importante, quanto ao outro projeto sobre alargamento de vias, 

tem vias com mais de 20 anos que não tem mais como alargar, e as pessoas não conseguem fazer o 

usucapião, está inviabilizado pelo município, quanto faz a fiscalização ou dá o parecer. Assim, o 

tribunal de justiça é favorável nesta questão. Assim, solicito aos senhores vereadores da CFO que 

prossigam com a tramitação. Finalizadas as explicações pessoais, o Presidente fez o uso do 

momento da Presidência e informou o seguinte: “Gostaria de falar sobre os repasses do convênio 

com o Hospital, sei que existe um atraso, mas não é obstáculo para se ter os médicos, pois há 

recursos do Estado também. Também falta a prestação de contas por parte do Hospital São Camilo. 

São situações que as pessoas não sabem mas que está acontecendo. Outra situação, uma senhora 

grávida chegou no Hospital mas não tinha médico obstetra, pois o mesmo tinha faltado. Mas o 

Hospital não ofereceu uma ambulância, disse para ela ir com o veículo próprio. O hospital é 

particular e não é público. Estamos tentando falar com o Secretário de Saúde do Estado. Já 

enviamos várias emendas impositivas para o Hospital. Temos que fazer uma auditoria no Hospital 

para entender o que está acontecendo. Quanto a creche da Aguada. Gostaria de parabenizar todos 

os envolvidos, uma obra muito importante, fizemos várias reuniões com a comunidade. E deu 

certo. Sobre a causa animal, sabemos o excelente trabalho das protetoras de animais. Desde 2023, 

coloquei uma emenda impositiva para fazer o mutirão, para trazer um caminhão, com 92 mil reais. 

Não foi realizada esta emenda, não cumpriram. Usaram 52000 para insumos e rações, mas não foi 

feita as castrações. Seria isto Por fim, informo que na próxima quinta-feira, dia 07 de agosto de 

2025, a partir das 18 horas e 30 minutos, a Câmara de Vereadores promoverá, através da Comissão 

de Finanças e Orçamento, Audiência Pública a fim de discutir o Projeto de Lei nº 5.733/2025, que 

trata sobre o Plano Plurianual-PPA do Município de Imbituba para o Quadriênio 2026-2029. 

Convoco os Vereadores para a 26ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 11 de agosto de 2024, 

segunda-feira, às 19h30min. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 21h52min, a 25ª 

Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores 

e solicito ao Secretário que redija a ata da mesma. 
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